SCHÖNOX® EPOXY CLEAN



Waschhilfe für Epoxidharzfugenmörtel

Reinigungskonzentrat zum Reinigen von Epoxidharzfugenmörteln, insbesondere geeignet für SCHÖNOX EF DESIGN. SCHÖNOX EPOXY CLEAN ist für keramische Fliesen sowie Glasmosaik geeignet.





Produkteigenschaften

- für innen und außen
- für Wand und Boden
- geeignet für Feinsteinzeug, keramische Fliesen und Platten sowie Glasmosaik
- sicher und vielseitig in der Anwendung
- für einfaches Waschen und Reinigen von SCHÖNOX CF DESIGN
- verhindert, dass beim Verfugen ein Epoxidharzfilm zurückbleibt
- Konzentrat, wasserverdünnbar
- sparsam im Verbrauch

Anwendungsbereiche

- SCHÖNOX EPOXY CLEAN wird zum Reinigen von Fugenmassen auf Epoxidbasis, insbesondere von SCHÖNOX CF DE-SIGN, beim Verfugen von keramischen Fliesen und Platten sowie Glasmosaik verwendet, ohne dass ein Epoxidharzschleier zurückbleibt.
- Zur Vermeidung eines Epoxidharzschleiers ist eine ordnungsgemäße Verarbeitung des Fugenmörtels unumgänglich.

Verarbeitungsempfehlung

- Wir empfehlen für die fachgerechte Verarbeitung die SCHÖNOX EPOXY TOOLBOX.
- Dem Wasser zum Emulgieren 1 Dosierlöffel SCHÖNOX EPOXY CLEAN auf 7,5 I Wasser beigeben. Die Reinigungslösung kann auch mit der Sprühflasche zuvor aufgesprüht werden.
- Für die Endreinigung ist frisches, sauberes, kaltes Wasser und ein neuer Hydro-Schwamm zu verwenden. Zur Endreinigung 1-2 Dosierlöffel SCHÖNOX EPOXY CLEAN auf 7,5 l Wasser beimischen. Die Reinigungslösung kann auch mit einer Sprühflasche zuvor aufgesprüht werden. Regelmäßig das Wasser wechseln.

- Anschließend die gesamte Oberfläche nach der Reinigung trocknen lassen. Die nachfolgend genannten Schritte können wiederholt werden, wenn der Harzfilm nach dem Reinigen der Oberfläche noch sichtbar ist.
- Eventuell verbleibende Schleier ggf. am nächsten Tag mit SCHÖNOX EPOXY CLEAN entfernen. Hierzu 3-4 Dosierlöffel SCHÖNOX EPOXY CLEAN auf 7,5 l Wasser beimischen. Hierbei kann ggf. ein harter Schwamm oder ein weißer Pad hilfreich sein.
- Wir empfehlen, die vorbereitete Oberfläche mit klarem Wasser abzuspülen, um eventuelle Rückstände von der Oberfläche zu entfernen. Bei Bedarf stark rutschfeste Fliesen mit einem Nasssauger trocknen.
- Verwenden Sie SCHÖNOX EPOXY CLEAN nicht in Kombination mit Naturstein oder säureempfindlichen Oberflächen. Dies kann zu Flecken auf der Oberfläche führen. Bei Bedarf zuvor eine Testfläche anlegen.

Verpackung

■ 500 Gramm Eimer (4 Stück im Karton)

Lagerung

- SCHÖNOX EPOXY CLEAN kühl, trocken und frostfrei lagern.
- Haltbarkeitsdauer 2 Jahre (im ungeöffneten Gebinde).
- Angebrochene Gebinde sind sofort zu verschließen.
- SCHÖNOX EPOXY CLEAN kann während der Lagerzeit leicht verklumpen, dies hat jedoch keinen Einfluss auf den Reinigungseffekt, wenn es in Wasser gelöst wird.

Entsorgung

Verpackung ist einem Verpackungs-Recyclingsystem gemeldet. Bitte restentleerte Gebinde dem Sammelsystem zuführen.

Technische Daten

- Material: Reinigungspulver (Konzentrat)
- Farbe: weiß
- Verarbeitungs- und Untergrundtemperatur: +5 °C bis +25 °C
- Lagerungstemperatur: nicht über +30 °C
- Mischungsverhältnis: 1 Messlöffel = ca. 25 Gramm. Ca. 25 - 100 Gramm pro 7,5 Liter Wasser
- Materialverbrauch: 50-100 m² pro 500 Gramm SCHÖNOX EPOXY CLEAN.
 Der angegebene Wert kann je nach Häufigkeit des Wasserwechsels unterschiedlich sein.

Alle Angaben sind ca. Werte und unterliegen klimatischen Schwankungen.



SCHÖNOX® EPOXY CLEAN

- Für die Entsorgung von Produktresten, Waschwasser und Gebinden mit Produktresten, bitte die örtlichen behördlichen Vorschriften beachten.
- Materialreste können getrocknet oder durchgehärtet als Gewerbeabfall oder Restmüll entsorgt werden.

Hinweise

- Augenkontakt vermeiden.
- SCHÖNOX EPOXY CLEAN ist im ph-Wert leicht sauer ist. Nitril Schutzhandschuhe verwenden. Weitere Informationen im Sicherheitsdatenblatt berücksichtigen. Bei Verschüttungen oder Hautverunreinigungen sofort durch trockenes Abwischen des betroffenen Bereichs und gründliches Waschen mit Seife und (warmem) Wasser diese entfernen
- Behälter vor starker Erwärmung schützen.
- Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Inhaltsstoffe siehe Sicherheitsdatenblatt.
- Es gelten die Anforderungen der jeweils gültigen Normen, Richtlinien und Merkblätter.

Die einschlägigen Empfehlungen, Richtlinien sowie DIN-Vorschriften und -Sicherheitsdatenblätter sind zu beachten. Es gelten die anerkannten Regeln der Baukunst und Technik. Wir übernehmen die Gewähr für die einwandfreie Qualität unserer Erzeugnisse. Unsere Verarbeitungsempfehlungen beruhen auf Versuchen und praktischen Erfahrungen; sie können jedoch nur allgemeine Hinweise ohne Eigenschaftszusicherung sein, da wir keinen Einfluss auf die Baustellenbedingungen, auf die Ausführung der Arbeiten und die Verarbeitung haben. Mit der Herausgabe dieses Produktdatenblattes verlieren vorangegangene ihre Gültigkeit.





Das Sika Managementsystem ist nach ISO 9001 und 14001 von der SQS zertifiziert.

Sika Deutschland GmbH

Niederlassung Rosendahl

Postfach 11 40

D-48713 Rosendahl

Tel. (02547) 910-0

Fax (02547) 910-101

E-mail: info@schoenox.de

www.schoenox.de